

**Vas Megye
Rátót Község**

R/77-11/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
**Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. november 3-án megtartott közmeghallgatáson**

Határozatok:

35/2021.(XI.03.) - Beszámoló elfogadása a Falugondnoki Szolgálat 2022. évi munkájáról

R/77-11/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 3-án 18,00 órától tartott közmeghallgatáson.

Az ülés helye: Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal (9951 Rátót, Ady E.u.6.)

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint:

Domiterné Molnár Annamária polgármester
Pass József képviselő
Horváth Róbert képviselő
4 fő választópolgár

Igazoltan távol van: Fülöp Tamás alpolgármester
Cseke Tamás képviselő

Tanácskozási joggal van jelen: Dr. Kelemen Marcell jegyző és mint jegyzőkönyvvezető

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Üdvözölte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Testület határozatképes.

Javaslatot tett a napirendi pontra. A Testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Napirendi pontok: 1/ **Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi munkájáról**

Előadó:

2/ **Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 2022. évi munkájáról**

Előadó: Domiterné Molnár Annamária polgármester

3/ **Egyebek**

1/ Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi munkájáról

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Ismerteti beszámolóját, az írásbeli beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kéri a jelenlévők kérdéseit, javaslatait.

Soós Zoltán választópolgár: Köszöni az Önkormányzat munkáját. Kérdi, hogy tervezi az Önkormányzat a szociális rendeletét módosítani, hogy több támogatásba részülhessenek a lakosok a jelen nehéz gazdasági helyzet miatt.

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Elmondja, hogy nem tervezi egyelőre az Önkormányzat a változtatást, a jelenlegi rendelet alapján is tudnak támogatást nyújtani különleges krízishelyzetbe került családoknak, ahogyan eddig is ha szükség volt rá.

Pass József képviselő: Köszöni a polgármester köszönő szavait az önkéntes tűzoltók nevében. Sajnálja, hogy évről évre egyre kevesebben jönnek el a közmeghallgatásra. A települési rendezvényeken részt vesznek, de itt nem, így nem ismerhetjük meg a lakosság véleményét, főleg azokat, aki újonnan költöztek ide.

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Az önkormányzat is tudja a problémákat, hiányzó dolgokat. Lehetőségeikhez mérten megpróbál az önkormányzat maradandót építeni megvalósítani.

Horváth Róbert képviselő: Sok pályázat került benyújtásra, amik nem nyertek azok mögött is rengeteg munka van. Ő is szívesen látta volna, hogy többen jönnek el. Építő és a negatív kritikákat is szívesen meghallgatta volna, hiszen abból lehet minél jobban javítani a település lakosainak életét.

2/ Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 2022. évi munkájáról

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Elmondja, hogy Fülöp Tamás falugondnok sajnos lebetegedett így nem tud részt venni a közmeghallgatáson, de a beszámolóját elkészítette, amit most ismertet.

Kéri a testületet szavazzon a falugondnoki beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

35/2022. (XI.03.) önkormányzati határozat

Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testülete a falugondnok 2022. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal


Felelős: Domiterné Molnár Annamária polgármester

Domiterné Molnár Annamária polgármester több napirendi pont nem lévén a közmeghallgatást 18,55 órakor bezárta.

K.m.f.


Domiterné Molnár Annamária
polgármester




dr. Kelemen Marcell
jegyző